20~ xd =~ xR = O
——— gt

" - é‘/» S
6 “ x.ﬁ\A;_J PR = S’QJ

i

—

1 QRCVIT

COUPE EN % u-)
g2

ZQVon' - - 9 1 = O
L 2w (ses)

A
T-2 . 3¢ A [
) v

3L
—yp —

- 1

T

S—

UNE  SOURCE  DE  TeNSIen DISPARAIT
LEe tovRAaNT  BIMINVE DANSG LA RESISTAMLE
pe 30 :-)




fioz)

e

AN
AA

]ff
?CDVO]”

| o
o 3
wil. AL \}___J

I -

A 4

20VblF = AxA4 (4x) x4 = &, —-Jx)l e O
“— e

A 5 6 L

P‘Pzi" AgVell { & - 26-7 = Ae Vol

e )

20 LIk

— S 20 - Caxz) ?0 -(2><2) (6“)-(1’“) =0

2 "f 6
| i ""\NV — ] ""'_""""Fﬂ*
N0 Z.a




— 1w I I‘\J :I P T e A R
¢ | ’:i»/ P T B LG
[ o e 10,
% o
| M \Tg X NZ i Ejffb—
i — (N D) \L Py %)
N(Pax) = PONY M)
1% 33,5¢ v o
AN —

[} g, M Al T,

1> —pw — W ,
! 14‘]%’4 I P. 1 ri
g L T 25Volk i 6
A2 2. ]53’ ] B | ;
ey —— 1] . A48 A
K Lk
2 — (196)(643) = (do14444) 17 .
\ ,_-/ L-—-\E,:/ l
A4,6M 2 v

2¢ - (196)(613) (L8 W Aady - & =0
’(7'1/6‘1 S‘;HS I(-/ ‘ ‘f 2 b![,{//j— VO”’

LARITE l
L O aaTicRiE w Vel

VERSE P CELLE
i wwomuw SUR L EchHetth




= s V)
' % Ry
I 3.,
O

) 1(’) = .\L/.J, e;ap C*‘ L‘/RC?

N— I,
°® &-""?QC) { )
L . I0) < X 1oy

Ps Db =

(DVRF\NT‘ |

PAR. LA ECRPACUIE

g
Y*W H; - V, x>
T A S eh * iy
L /) }\ ‘ AL Y /[0-6
— ——— '5 1
?-J(g*g) Q; C\/&\E\
/T e
“42 o
! AY -
] Q- 72 Aot C l
I |

|




l-——-L~>" INTERRUPTEVR,  oVVERT

= =
s

\C. o =
— z \'\/QL = Ag Vol 2oy
&/L‘I o Vel o —

——— —

]|

4t

—

a A L POTENTEL |
& PVS ELEVE -

INTERRUPTEUR, '
Fe@e

AT Vol
i

g = /{82 (6'*3)1

A 124 |
I 24|

———

CHARGES
INITIALES
DE  CONDENENIE-URS

3 A0¢ x A = 84 1076 ¢
¢ A6 x A = Ao¥ Ao €

—————— e i

| PRES ) -
C ,,// AVOIR TERTIE L INTERRUPTEVR

Ayl X 6 = Ap A ¢
¢ A% x R = T Aot C
- A
EemEH REES A ¢ C
(- 310 5 -
Des 2 CoNDENSATELRS 36 40 .
3z A C

clest  LOGIQUE
e velinee  DININVE
Avievn,  Des  DeuAt ( ON DENSATEURS .



[ 08 ¢
R éﬁ
c Ay AT

R . el
.

Y 2

A Oty ART ¢

? . Mf‘f”‘ Al

/t 2, y

E
b

=
e
Lo
R
i =
! oy
gy
Vi
F—
s
N |
Bty

S —




